
Ata da 2ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes

Aos 22 dias  do mês de  janeiro  do ano de  2026, às 16h20min, na  sala de  reuniões da Câmara 
Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, aconteceu a 2ª  Reunião Conjunta das  Comissões de 
Legislação, Justiça  e Redação Final  (CLJRF); Orçamento  e Finanças  (COF); Obras  e Serviços 
Públicos (COSP); e de Educação, Saúde e Assistência Social (CESA), da 1ª Sessão Legislativa 
da 11ª Legislatura. Membros das comissões: Belmiro da Silva Farias, Fábio de Souza Silveira e 
Gilberto Messias  de Pinas  da CLJRF;  Gilberto Messias  de Pinas,  Fábio  de Souza Silveira  e 
Belmiro  da Silva Farias da  COF;  João Francisco do Nascimento, Edinaldo Cardoso Silverio e 
Thayná Menegazze Maciel da COSP e Thayná Menegazze Maciel, Claudio de Souza e Edinaldo 
Cardoso Silverio da CESA. Sob A Presidência  do  vereador Belmiro da Silva Farias,  com a 
finalidade  de  designação  de  relatoria,  emissão  de parecer  de  matéria  encaminhada  pelo 
Presidente  da  Câmara  e  análise  de  demandas.  1  – Leitura  do  Expediente  Recebido. 2  – 
Distribuição das Proposições para Designação de Relatoria: ITEM I –    Projeto de Lei nº   
3.619/2026, do  Poder Executivo Municipal, o qual “Fixa o piso mínimo de vencimentos dos 
servidores  públicos  municipais  de  Sarandi.”.  Relator  designado:  Belmiro  da  Silva  Farias. 
ITEM II –    Projeto de Lei nº 3.620/2026  , do  Poder Executivo Municipal, o qual “Concede 
reposição salarial aos servidores pertencentes ao quadro de pessoal estatutário ativo, inativo e 
pensionista, e de provimento em comissão do Poder Executivo Municipal.”. Relator designado: 
Fábio de Souza Silveira. ITEM III –    Projeto de Lei nº 3.621/2026  ,  do  Poder Executivo 
Municipal,  o  qual  “Fixa  o  subsídio  mensal  dos  membros  do  Conselho  Tutelar.”.  Relator 
designado: Edinaldo Cardoso Silverio.  ITEM IV –   Projeto de Lei nº 3.622/2026  , da  Mesa 
Diretora, o qual “Altera a Lei nº 3.005, de 30 de janeiro de 2024, e a Lei nº 3.007, de 30 de 
janeiro de 2024, para cria uma proteção especial para os casos de afastamento decorrentes de 
tratamento  e  recuperação  de  neoplasia  maligna  (câncer).”.  Relator  designado:  Claudio  de 
Souza. ITEM V –   Projeto de Lei nº 3.623/2026  , da Mesa Diretora, o qual “Concede reposição 
salarial e ganho real aos servidores pertencentes ao quadro de pessoal estatutário ativo, inativo e 
pensionista, e  de  provimento  em  comissão  da  Câmara  Municipal  de  Sarandi.”. Relator 
designado: Belmiro da Silva Farias. ITEM VI –   Projeto de Lei Complementar nº 665/2026  , 
do Poder Executivo Municipal, o qual “Altera dispositivos da Lei Complementar nº 070 de 26 
de dezembro de 2001, que dispõe sobre o Sistema Tributário do Município de Sarandi e dá outras 
providências.”. Relator designado: Fábio de Souza Silveira.  ITEM VII –    Projeto de Lei   
Complementar nº 671/2026, da Mesa Diretora, o qual “Altera a Lei Complementar nº 419, de 
29 de agosto de 2022.”.  Relator designado:  João Francisco do Nascimento. 3 –  Leitura, 
Discussão  e Votação  das Proposições:  Quanto aos  item I  da pauta, o Relator exarou parecer 
favorável, observado o Substitutivo nº 5/2026, sendo que os outros membros acompanharam o 
seu  voto.  Quanto  aos  item  II  da  pauta,  o  Relator  exarou  parecer  favorável,  observado  o 
Substitutivo nº 6/2026, sendo que os outros membros acompanharam o seu voto. Quanto aos 
item III  da pauta a o Relator exarou parecer favorável,  observado o Substitutivo nº 7/2026, 
sendo que os outros membros acompanharam o seu voto. Quanto aos item IV da pauta, o Relator 
exarou parecer favorável, sendo que os outros membros acompanharam o seu voto. Quanto aos 
item  V  da  pauta,  o  Relator  exarou  parecer  favorável,  sendo  que  os  outros  membros 
acompanharam o seu voto. Quanto aos item VI da pauta a o Relator exarou parecer favorável, 
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observado o Substitutivo nº 8/2026, sendo que os outros membros acompanharam o seu voto. 
Quanto aos item VII da pauta a o Relator exarou parecer favorável, observado o Substitutivo nº 
9/2026,  sendo  que  os  outros  membros  acompanharam  o  seu  voto.  4 – Despachos.  5  – 
Expediente Expedido. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos, dando por encerrada a reunião, às 17 horas, determinando a lavratura desta Ata, que, após 
aprovada, vai assinada pelos membros presentes da Comissão. Sarandi – Paraná, 22 de janeiro de 
2026.

Assinaturas da Sessão

Ausente

BELMIRO DA SILVA FARIAS

Presidente da CLJRF e membro da COF

[Assinado digitalmente]

Ausente

CLAUDIO DE SOUZA

Vice-Presidente da CESA

[Assinado digitalmente]

Ausente

EDINALDO CARDOSO SILVERIO

Vice-Presidente da COSP e membro da 
CESA

[Assinado digitalmente]

Ausente

GILBERTO MESSIAS DE PINAS

Presidente da COF e membro da CLJRF

[Assinado digitalmente]

Ausente

FÁBIO DE SOUZA SILVEIRA

Vice-Presidente da CLJRF e Vice-Presidente 
da COF

[Assinado digitalmente]

Ausente

JOÃO FRANCISCO DO NASCIMENTO

Presidente da COSP

[Assinado digitalmente]

Ausente
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THAYNÁ MENEGAZZE MACIEL

Presidente da CESA e membro da COSP

[Assinado digitalmente]
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